JL_

Den ersten Ausdruck finden

Name:

Bestimmen Sie den ersten Ausdruck, der in jedem Problem ausgewertet werden soll.

Bsp)
1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

10)
11)
12)
13)
14)
15)
16)
17)
18)
19)

20)

(9+13-9)+11-2+15-7
8(6-5+4-2)+9°
3+10(*2+13-6)
7(9:3+16-9)+9°
5+8(13-8+6)
10(6+8)+4
10(8°+10)+12:3
3(48:8+10)+4
3+12:4(18:9+11-7)
(4+2)+45:5¢7
(6+2)+9+30:5
3+9(48:6+5%)
2+36:6(+8+14:2)
(6+9)+42:6+10
(9+2)+8-6+11-3
8(4-3+60:10)+18:9
2(+10+10%)«7
10(4+8:4)+9-7
(4+6°)+3+10-3
(10+5)+8-2+42:7

9+10:5(9:3+10)

Bsp.

1

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten

9+13
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Den ersten Ausdruck finden Name: L Osungsschlissel
Bestimmen Sie den ersten Ausdruck, der in jedem Problem ausgewertet werden soll. Antworten
B ] ] ]
$) (9+13-9)+11-2+15-7 s O+13
D 8(6-5+4-2)+9? L 6-5
2) 3+10(+2+13-6) N 2413
3 7(9:3+16-9)+9° a 9:3
4 5+8(13-8+6) A 13-8
5 10(6+8)+4 5, 6+8
6) 10(8%+10)+12:3 6 g’
7) 3(48:8+10)+4 7 48:8
8 3+12:4(18:9+11-7) 8. 18:9
9 (4+2)+45:5+7 0, 4+2
10) (6+2)+9+30:5 10. 62
3 5°
11) 3.9(48:6+5°%) 11
12) 2+36:6(*8+14:2) o _ 142
13) (6+9)+42:6+10 13 649
14) (9¢2)+8-6+11-3 1 92
15) 8(4-3+60:10)+18:9 5. 00:10
| 10°
16) 2(+10+10%)+7 °
8.4
17) 10(4+8:4)+9-7 .
18 6’
18) (4+6°%)¢3+10-3
1. 10+5
19) (10+5)+8-2+42:7
20. 9:3
20) 9+10:5(9:3+10)
1-10195|90|85(80|75|70| 65|60 (55|50
[ Mathe ] . CommonCoreSheets.de 11-20[45[40[35[30]25]20]15]10] 5 | 0




JL_

Den ersten Ausdruck finden

Name:

Bestimmen Sie den ersten Ausdruck, der in jedem Problem ausgewertet werden soll.

Bsp)
1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)
10)
11)
12)
13)
14)
15)
16)
17)
18)
19)

20)

4(6+8)+42:7
7+5%(7-2+24:8)
(10+14-7)+6+10-4
4(9-2+6-4)+7
2(3°+32:4)+2°
2+3(4+30:3)
(7+8)+8-7+12-3
(3+9)+9°+7°
627(9°+8-2)
10(10:57)+4
(8+70:7)+6+16:4
(8¢3)+11-6+11-9
5(16-8+9)+9
7+7(6+30:3)
7(8+6:2)+15:5
6(6+9°)+8:4
8e7(*449)
8+10°(+4+18-9)
(7+2)e245
5(45:9+8)+5°

3+4(6-3+30:6)

Bsp.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten

6+8
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Den ersten Ausdruck finden Name: L Osungsschlissel
Bestimmen Sie den ersten Ausdruck, der in jedem Problem ausgewertet werden soll. Antworten
Bsp) 4(6+8)+42:7 Bp.  6+8
D 7+5%(7-2+24:8) 1 24:8
2) (10+14-7)+6+10-4 ) 10+14
3 4(9-2+6-4)+7 3 9-2
4 2(3°+32:4)+2? " 3
5) 2+3(4+30:3) 5 30:3
6) (7+8)+8-7+12-3 6 7+8
0 (3+9)+9°+7° 7 3+3
8) 6e7(9°+8-2) 8 9’
9 10(10:5+7)+4 J 10:5
10) (8+70:7)+6+16:4 . 107
11) (8¢3)+11-6+11-9 1 83
1) 5(16-8+9)+9 2 168
13) 7+7(6+30:3) . 303
14) 7(8+6:2)+15:5 9 62
15 6(6+9°)+8:4 5 g
16) 8e7(+4+9) R
17) 8+107(+4+18-9) . A0
18) (7+2)e245 ® e
19 5(45:9+8)+5° e
o 306
20) 3+4(6-3+30:6)
[ Mathe Y\ commoncoresnestsae 1220 |EE G BEIBBI 201 1101 = | ©




JL_

Den ersten Ausdruck finden

Name:

Bestimmen Sie den ersten Ausdruck, der in jedem Problem ausgewertet werden soll.

Bsp)
1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

10)
11)
12)
13)
14)
15)
16)
17)
18)
19)

20)

3(10%+9%)+6°
(10+8)+13-6+57
104(2+7-6)
(10+3°%)e6+9°
(3+7)+10°+4:2
(3+11-5)+42:6+7°
3(12-9+5°%)+10°
(8+3%)+16:2+7°
8+32:8(11-7+10)
(4+5)¢3+28:4
6+14:7(18-9+9)
(6+10-7)+48:8+9
9+4(6°+11-9)
3(12-10+15-7)+9
8+10(*2+8:4)
(6+42:7)+9+20:4
3¢7(+8+6)
3(9+10-4)+5
(10+5%)+72:8+5%
9+48:8(8%+3)

(9+6)+45:5+8

Bsp.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten

10°

Mathe ] www.CommonCoreSheets.de

1-10
11-20

95

90

85

80

75

70

65

60

45

40

35

30

25

20

15

10




.

Den ersten Ausdruck finden

Name:

L dsungsschltissel

Bestimmen Sie den ersten Ausdruck, der in jedem Problem ausgewertet werden soll. Antworten
BsP) 3(10%+9%)+62 - 10°
D (10+8)+13-6+57 . 1048
2) 10+4(2+7-6) X 47
9 (10+3°%)+6+9° 5 3
Y (3+7)+10°+4:2 . 3+7
9 (3+11-5)+42:6+7° . 3+11
6) 3(12-9+5°%)+10° 6 5°
N (8+3%)+16:2+7° 7 3’
8) 8+32:8(11-7+10) 8 11-7
9 (4+5)+3+28:4 0, 4+5
100 6+14:7(18-9+9) 10 18-9
11) (6+10-7)+48:8+9 u _ 6+10
3
12 9+4(6°+11-9) 2 6
13) 3(12-10+15-7)+9 . 12-10
14) 8+10(+2+8:4) 14, 8:4
15 (6+42:7)+9+20:4 5. 427
16) 3¢7(*8+6) 16. Sand
9+10
17) 3(9+10-4)+5 17.
18 5°
18 (10+5%)+72:8+5° |
19 8’
19) 9+48:8(8°+3) |
20. 96
20) (9+6)+45:5+8
1-10195|90|85(80|75|70| 65|60 (55|50
M athe www.CommonCoreSheets.de 11-20(45(40|35|30|25(20|15|10| 5| O




JL_

Den ersten Ausdruck finden

Name:

Bestimmen Sie den ersten Ausdruck, der in jedem Problem ausgewertet werden soll.

Bsp)
1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

10)
11)
12)
13)
14)
15)
16)
17)
18)
19)

20)

(3+7)+2+8
4¢3(+3+13-7)
4(5°+30:10)+9
(9+12-10)+8-5+12:4
4(3+8)e2
(8+5°)+6°+6°
(6¢3)+8+3°
(5+2)+3°%7
(8+10)+9+10°
(7+7)+17-10+7
3(3°+3%)+2
10(6°+35:5)+8°
2(3%+9)+8
2(4+9)+8
4(e8e7)+16-7
3(10-8+7%)+28:7
10+7(80:8+8%)
7+6(40:4+4)
4(*9+5)6
8+8(8+17-8)

(409)e7+16:4

Bsp.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten

37
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Den ersten Ausdruck finden Name: L Osungsschlissel
Bestimmen Sie den ersten Ausdruck, der in jedem Problem ausgewertet werden soll. Antworten
B .
) (37)+2+8 Be. 3e7
1) 4¢3(+3+13-7) L 3+13
%) 4(5°+30:10)9 5 5°
3 (9+12-10)+8-5+12:4 3 0+12
4) 4(3+8)e2 . 3+8
5 (8+52)+6%+6° 5 5
6) (63)+8+3° 6 63
) (5+2)+3%7 7. ot2
8 (8+10)+9+10° s __8+10
9 (77)+17-10+7 9, 1e7
10) 3(33+32)+2 10. 33
2
1) 10(6°+35:5)+8° o 6
2
12) 2(32'9)+8 12. 3
13) 2(4+9)+8 13 49
14) 4(+847)+16-7 14 Sl
15 v
15 3(10-8+7%)+28:7 |
_ g’
16) 10+7(80:8+8%) °
40:4
17) 7+6(40:4+4) 17.
18. 9+5
18) 4(+9+5)+6
19. 8+17
19) 8+8(8+17-8)
20. 49
20) (4¢9)e7+16:4
1-10 [95]90|85(80| 75| 70| 65| 60|55 |50
[ Mathe ] . CommonCoreSheets.de 11-20[45] 40 35[30] 25| 20[15]10] 5 | 0




C:# Den ersten Ausdruck finden Name:

Bestimmen Sie den ersten Ausdruck, der in jedem Problem ausgewertet werden soll.
B) G(e2+5%)+9
1) (2+12:2)9+9
2) 10(9-6+6)+9-3
3 (23)+24:4+90:9
4) 10(24:3+10-6)+9-5
) 7+9(5%°+14-8)
6) (10+7%)+5+8:4
7) 3(10+10)+6
8 (5+7)+8°+80:8
9 7(+8+13-4)+7?
10) 7+7%(7+100:10)
11) (5+5)+13-6+14-5
12) 9+2%(8%+6)
13) (7+5-2)+11-8+9-7
14) 8(40:10+3)+54:9
159 4+4(14-5+27)
16) (2+7)+7-4+14:7
1) (2+9)«3+10°
18) 2+2(+4+16-10)
19 (7+9)+9+4°

20) 6+20:4(5+60:6)

Bsp.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten

52
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Den ersten Ausdruck finden Name: L Osungsschlissel
Bestimmen Sie den ersten Ausdruck, der in jedem Problem ausgewertet werden soll. Antworten
B . 2
$) 6(+2+5%)+9 . 52
) (2+12:2)+9+9 L 12:2
2) 10(9-6+6)+9-3 , 96
3) (2¢3)+24:4+90:9 N 2e3
4 10(24:3+10-6)+9-5 A 24:3
5) 7.9(52+14-8) 5 5°
) (10+7%)+5+8:4 6. I8
7) 3(10-10)+6 - 1010
8 (5+7)+8°+80:8 5. __ 5%7
9 7(+8+13-4)+77 o. _ 8+13
10) 7+7%(7+100:10) w0 _ 100:10
11) (5+5)+13-6+14-5 o 90
83
12) 9+22(83+6) 12.
13) (7+45-2)+11-8+9-7 13 1*5
14) 8(40:10+3)+54:9 14 40110
15 2 15. 2°
) 4+4(14-5+2%)
16. 2+7
16) (2+7)+7-4+14:7
_ 2+9
17) (2+9)+3+10°? .
18. 4+16
18) 242(s4+16-10)
19, 7+9
19 (7+9)+9+4°
20. 60:6
20) 6+20:4(5+60:6)
1-10 [95]90|85(80| 75| 70| 65| 60|55 |50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 11-20(45(40|35|30(25(20| 15|10 5| O




JL_

Den ersten Ausdruck finden

Name:

Bestimmen Sie den ersten Ausdruck, der in jedem Problem ausgewertet werden soll.

Bsp)
1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

10)
11)
12)
13)
14)
15)
16)
17)
18)
19)

20)

4(9°+14-10)+36:4
2(9%¢5)+10
6+9(18:6+8-6)
5(5°+9)+11-6
9+3%(+3+70:10)
7(294)+10
(3+10)+9+56:8
(8+8)+10-3+7°7
10(36:4+80:10)+2°
3(32:4+3%)+6-4
10(3%+3-2)+5
2(48:6+2)+8°
5+10:2(9+6)
T+7(*7+4-2)
(2¢8)+10¢3
(6+6:3)+10-6+3
(8+8-4)+5°+9°
6+70:7(8%°+14-7)
7+4%(9-3+14-7)
3¢10(32:8+60:6)

(8¢5)+12:2+10-9

Bsp.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten

93

Mathe ] www.CommonCoreSheets.de
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.

Den ersten Ausdruck finden Name: L Osungsschlissel
Bestimmen Sie den ersten Ausdruck, der in jedem Problem ausgewertet werden soll. Antworten
B¥) 4(9°+14-10)+36:4 9
Bsp.
1) 2(92.5)+1O L 92
2) 6+9(18:6+8-6) , 186
3 5(5°+9)+11-6 N 53
4 9+37(+3+70:10) 4 70:10
5) 7(29+4)+10 5, Qe4
6) (3+10)+9+56:8 6 3+10
) (8+8)+10-3+72 7 8+8
8) 10(36:4+80:10)+2° 8. 36:4
3
9 3(32:4+3%)+6-4 9. 3
2
10) 10(3%+3-2)5 w3
11) 2(48:6+2)+8° n _ 486
12) 5+10:2(9+6) 12 9+6
13) 7+7(s7+4-2) 13 1*4
14) (2+8)+10+3 . 28
15) (6+6:3)+10-6+3 o 6:3
+
16) (8+8-4)+5%+9° 16. 8+8
17 g’
1) 6+70:7(8%+14-7) |
18, 9-3
18) 7+4%(9-3+14-7)
19. 32:8
19) 3+10(32:8+60:6)
20. 85
20) (8¢5)+12:2+10-9
1-10195|90|85(80|75|70| 65|60 (55|50
M athe www.CommonCoreSheets.de 11-20(45(40|35|30|25(20|15|10| 5| O




JL_

Den ersten Ausdruck finden

Name:

Bestimmen Sie den ersten Ausdruck, der in jedem Problem ausgewertet werden soll.

Bsp)
1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

10)
11)
12)
13)
14)
15)
16)
17)
18)
19)

20)

5+2(«5+10)
6(5+6°)8
3¢4(12:6+60:6)
3(9-6+4)7
(10+8)+6-5+54:9
7(7+2°%)+3°
10(10:5+9-4)+12-6
(9+81:9)+15-10+4
(3+63:7)+80:10+20:5
(2¢8)+8°+8
9(20:4+9-3)+16:2
(59)+12-6+5-3
(7+9%)+9-6+10
7(9°+8)+2
6(9°+7)+9

6¢5(9+9)
6(8:2+15-10)+63:7
6+6(7-5+5)
9(10%4)+10
2(3+9)+2°

7(*6+10°)+8°

Bsp.

1

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten

5+10

Mathe ] www.CommonCoreSheets.de
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ﬂh Den ersten Ausdruck finden Name:

L dsungsschltissel

Bestimmen Sie den ersten Ausdruck, der in jedem Problem ausgewertet werden soll. Antworten
Bsp) 5+2(+5+10) Bep. 5+10
D 6(5+6%).8 L 6°
2) 344(12:6+60:6) ) 12:6
3) 3(9-6+4)7 3 9-6
4) (108)+6-5+54:9 4 108
S 7(7+2%)+3° 5, 2’
6) 10(10:5+9-4)+12-6 6 10:5
7) (9+481:9)+15-10+4 7. 81:9
8) (3+63:7)+80:10+20:5 8 63.7
9 (2+8)+8°+8 0. 28
100 9(20:4+9-3)+16:2 10, 20:4
11) (5¢9)+12-6+5-3 1 >*9
12) (7+9%)+9-6+10 o 7
13 7(92+8)+2 = 7
14) §(9%7)e9 14‘ 7
15) +5(9+9) s 99
16) 6(8:2+15-10)+63:7 R
17) 6+6(7-5+5) v ks

s 10°
18) 9(10%4)+10
19 2(3+9)+2° o

0 10°
20) 7(«6+10%)+8°
[ Mathe Y\ commoncoresnestsae 7 1120 [ 403055 20 15]20] 5 0




JL_

Den ersten Ausdruck finden

Name:

Bestimmen Sie den ersten Ausdruck, der in jedem Problem ausgewertet werden soll.

Bsp)
1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

10)
11)
12)
13)
14)
15)
16)
17)
18)
19)

20)

3+5°(10-2+2°%)
5(4%+9)+4
3(9-4+35:5)+70:10
3(+6+3)+5-4
4+4%(50:10+5)
9+5%(5+7°)
5+6°(+2+15-8)
2(+9+9)+8°
3(7+3%)+4
6+7(*2+18-10)
2¢10(72:9+5)
2°9(3+6)
10(6+10)+4
9+5(8-2+4)
9+24:8(8°+18:6)
(7+12-3)+2+7°
2+3(81:9+49:7)
10(+3+5°%)+3
4(3+13-5)+10
(3¢5)¢10+6:3

(2¢9)+3+9-5

Bsp.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten

23

Mathe ] www.CommonCoreSheets.de
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.

Den ersten Ausdruck finden Name: L Osungsschlissel
Bestimmen Sie den ersten Ausdruck, der in jedem Problem ausgewertet werden soll. Antworten
Bsp) 3+5%(10-2+2%) . 3
1) 5(4%¢9)+4 . 22
2) 3(9-4+35:5)+70:10 ) 35:5
3) 3(+6+3)+5-4 2 603
4 4+4°(50:10+5) " 50:10
5 9+5%(5+7°) 5 7
6) 5+6°(+2+15-8) 6. 2+15
0 2(+9+9)+8° 7 H9
8) 3(7+3%)+4 3 3
9 6+7(+2+18-10) 9 2+18
10) 2410(72:9+5) 10, 72:9
11) 2¢9(3+6) 11. 3+6
12) 10(6+10)+4 12 610
13) 9+5(8-2+4) 13 8-2
3
14 9+24:8(8°+18:6) 1“' 8
7+12
1) (7+12-3)+2+7° "
81:9
16) 243(81:9+49:7) e
17 5’
17 10(+3+5°%)+3 |
_ 3+13
18) 4(3+13-5)+10 .
19. 35
19) (3¢5)«10+6:3
20. 29
20) (2+9)+3+9-5
1-10195|90|85(80|75|70| 65|60 (55|50
M athe Www_Cc)mmor]COfeSheets_de 11-20145|40(35(30|25(20(15|110| 5| O




JL_

Den ersten Ausdruck finden

Name:

Bestimmen Sie den ersten Ausdruck, der in jedem Problem ausgewertet werden soll.

Bsp)
1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

10)
11)
12)
13)
14)
15)
16)
17)
18)
19)

20)

6(18:9+3%)«3
9¢9(10°+8)
2+10(3°+14-9)
(7+16-8)+7°+10°
(10+2)*4+9
9(+6+3°%)+16:8
4(4+48:8)+5°
9(5°+5-2)+9
8¢2(30:5+12-3)
8(4°+48:8)+5
7(17-8+6-3)+8°
8(5°+6°)+8-7
5(14:7+7-4)+7-6
7+90:9(6°+4)
5(24:3+14-8)+6
2(6+64:8)5
9+72:8(16-8+5%)
8+5°(+2+14-5)
(8+10)+24:6+11-7
6(2+8°%)+21:7

(4+9)+5-4+13-5

Bsp.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten

32
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Den ersten Ausdruck finden Name: L Osungsschlissel
Bestimmen Sie den ersten Ausdruck, der in jedem Problem ausgewertet werden soll. Antworten
B : 2y,
$) 6(18:9+3%)3 - P
D 9.9(10%8) . 10°
2 2+10(3°+14-9) ) 3
3 (7+16-8)+7°+10° 3 7+16
4) (10+2)+4+9 A 10+2
5 9(+6+3%)+16:8 5, 3’
6) 4(4+48:8)+5° 6. 48:8
7 9(52+5-2)9 7 5°
8) 8+2(30:5+12-3) 8. 30:5
3
9 8(4°+48:8)+5 o 4
100 7(17-8+6-3)+8° 10, 17-8
52
1) 8(5°+6°)+8-7 =
12) 5(14:7+7-4)+7-6 o 147
62
13 7+90:9(6°+4) 13
14) 5(24:3+14-8)+6 . __ 2433
15) 2(6+64:8)e5 5. 0648
16 5°
16) 9+72:8(16-8+5%) |
17. 2+14
17) 8+5%(+2+14-5)
18. 8+10
18) (8+10)+24:6+11-7
3 19. 8’
19) g(2+8%)+21:7
20. 4+9
20) (4+9)+5-4+13-5
1-10195|90|85(80|75|70| 65|60 (55|50
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C:# Den ersten Ausdruck finden Name:

Bestimmen Sie den ersten Ausdruck, der in jedem Problem ausgewertet werden soll. Antworten

B 2 3
$) 5(3°+9)+5 - 32

1) 3+9(16-10+13-4)

2) 4(35:7+8)+24:4

3 10(2+30:10)+5

4 5(2%9)+10 .
5 4(18:3+6:2)+8 5.
6) (5+7)+10°%+9 6
) (4+3)+72:8+87 7
8) 6+4(8-2+45:9) 8
9 (2¢10)+40:5+6:2 J
10) 4.9(40:10+3°) 1o
11) 8¢5(27+10) 11,
12) fe7(-7+62) 12
13) 3+56:7(7-6+5%) e
14) 3(210+21:7)+2 14

15.

15) 5(28:4+8%)+4

16.

16) 2+4%(9+5)

17.

17 8(10°+18-10)+6

18.

18) (10+2)+56:7+13-7

19.

19) 8(5+10%)+20:5

20.

20) 8+24:4(10+16-7)

10 1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50

11-20145140|35|30|25|20(15|10| 5| O
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ﬂh Den ersten Ausdruck finden Name: L Osungsschlissel

Bestimmen Sie den ersten Ausdruck, der in jedem Problem ausgewertet werden soll. Antworten
BY) 5(3%+9)+5° - 3?
1) 3+9(16-10+13-4) L 16-10
2) 4(35:7+8)+24:4 5 35:7
3 10(2+30:10)+5 3 30:10
4 5(2%9)10 4 2
5 4(18:3+6:2)+8 5. 18:3
6 (5+7)+10°+9 6. 5t/
) (4+3)+72:8+8° 7 4+3
8) 6+4(8-2+45:9) 8 45:9
9 (2¢10)+40:5+6:2 9, 2:10
10) 4+9(40:10+3°) 10 g
11) 8e5(2%+10) 11. 2°
12) 4e7(s7+62) = 6
13) 3+56:7(7-6+5%) = 5
14) 3(+10+21:7)+2 —
15) 5(28:4+82)+4 " i
16) 2442(9+5) ° 2t
17) 8(10%+18-10)+6 17' 10
18) (10+2)+56:7+13-7 e
10 10°
19 8(5+10%)+20:5
0  10+16
20) 8+24:4(10+16-7)
[ Mathe Y\ commoncoresnestsae 10 1120 [ 403055 20 15]20] 5 0
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